



Styrelsemöte, Medicinska Föreningen

Måndagen den 5 februari 2018, kl. 17.15-20.00

Lokal: Kanel, Växthuset

Närvarande:

- Styrelsemedlemmar: *Ebba Gabrielson, Cia Laine, Frida Skogsqvist, Emina Bjelak, Saga Jansson, Emma Bengtsson, Anna Persson, Julia Mägi (från kl. 18.12 punkt 14. Kaffemåndag), Danny Majid (från 18.43 punkt 16. Föräldrarna och prioriteringslistan) Julia Dahlgren Solberg (skype 17.10 - 18.20 till punkt 16. Spex),*
- Övriga: *Hanna Landberg (17.10- 19.09 till punkt 18. Övriga frågor)*

Bilagor: Protokoll 28/1

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 17.10 av ordförande Ebba Gabrielson.

2. Val av justeringsperson

Sigrid Waldén valdes till justeringsperson.

3. Närvarande

Sekreterare Cia Laine tog närvaro.

4. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

5. Förra styrelsemötets protokoll

Protokoll 28/1 godkändes och tillades till handlingarna.

6. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden behandlades.

7. Fastställande av dagordningen



Dagordningen fastställdes med tilläggen 14. *Kaffemåndag*, 15. *Spex*, 17. *OmSIS* och 16. *Prioriteringslistan*.

8. Nästa sociala event

Nästa sociala evenemang är på Pub VilleValla 15 februari kl. 19.00

9. Information från styrelsen

Styrelsemedlemmarna fick berätta fritt om sitt välmående och sin livssituation. Styrelsen informerades om att planeringsarbetet kring uppstartmötena är igång.

10. FUM

MedSex kommer att ha svårt att hinna förbereda valet av nya MedSex till FUM 15 mars. Därför arrangeras FUM 22 mars istället för 15. Amanda Johansson kommer troligtvis att fungera som tillförordnad sekreterare. Frida Skogsqvist kommer att ansvara över det praktiska arrangemanget under mötet.

11. Vinterdialog 2018

En medlem skulle behöva representera Medicinska föreningen under Vinterdialog 2018 14 mars, där utvecklingen av IPL-undervisningen diskuteras. Emina Bjelak och Hanna Landberg är preliminärt intresserade av att delta.

12. Byon8

Byon8 är ett företag som planerar att skapa en kunskapsbas, som skulle fungera som ett hjälpmedel vid fastställande av diagnos. Företaget söker engagerade studenter som skulle kunna arbeta med projektet. Medicinska föreningen har ett tillfälligt samarbete med företaget. Byon8 har varit intresserade av ett utökat mera kontinuerligt samarbete. Diskussioner kring det kommer att fortsätta.



Styrelsen godkände ett förslag från Byon8 om att arrangera en informationskväll för studenter, 14 mars kl. 17-19.00 i Belladonna. MF får 8500 SEK för evenemanget. Saga Jansson, Frida Skogsqvist, Emma Bengtsson och Julia Dahlgren kommer att ha ansvar över evenemanget.

13. Huvtröjor

Julia Dahlgren Solberg informerade styrelsen om hur arbetet kring skaffandet av huvtröjorna fortskrider. Huvtröjorna kommer att kosta mellan 482 och 600 SEK. Styrelsemedlemmarna får fundera ifall de vill ha tröjor, då de själv får stå för kostnaderna. Ärendet bordlades.

14. Kaffemåndag

Kaffemåndagen som ordnades under lunchen 5 februari diskuterades. Styrelsen funderade på hur Kaffemåndagen kan utvecklas. En checklista inför kaffemåndagarna kommer att börja användas. Stämningen av MF-förrådet kommer också att förenkla arrangerandet av evenemanget.

15. Spex

Linköping studentspex har bjudit in Medicinska föreningen till deras spex. Priset för MF-medlemmar kommer att vara 100 SEK jämfört med normalpris 120 SEK till föreställningen 21 februari kl 19.00.

16. OmSIS

Julia Mägi och Emina Bjelak rapporterade om OmSIS som de deltagit på 3 - 4 februari. Evenemanget hade varit lyckat. Flera läkarprogram hade varit intresserade av konceptet kring Kaffemåndagar. Under OmSIS skrevs ett remissvar till regeringförslaget om reformen kring AT och ST.

17. Prioriteringslistan



Dekanus har fått ett brev angående prioritetslistan. Sändarna anser att prioritetslistan måste omdiskuteras, då den missgynnar småbarnsföräldrar. Ett planeringsmöte kommer att ordnas där ärendet diskuteras.

18. Övriga frågor

18.1. *Internationella kvinnodagen*: MF kommer eventuellt arrangera något under Internationella kvinnodagen 8 mars. Anna Persson tog ansvar över planeringen av dagen.

19. Sociala medier

En bild togs under mötet och publicerades på Instagram. Presentationerna av styrelsemedlemmarna på Instagram fortsätter under de kommande veckorna.

20. Utvärdering

Styrelsen utvärderade mötet. Tankarna kring mötet var i sin helhet positiva.

21. Nästa möte

Nästa möte är 20 februari kl. 17.15 i Rudbeckia. Cia Laine kommer inte att vara sekreterare.

22. Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 19.23